Toán 8 – Học Kì II – Nguyễn Văn Quyền – 0938596698 – sưu tầm và biên soạn

	PHÒNG GD&ĐT QUẬN HOÀNG MAI
TRƯỜNG THCS TÂN ĐỊNH
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II
MÔN TOÁN - LỚP 8
Thời gian làm bài: 90 phút


A. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUẠN (1,5 điểm)
Bài 1: (0,5 điểm) Chọn phương án đúng
(Hướng dẫn làm trắc nghiệm: Nếu câu 1 em chọn phương án A, B thì ghi Câu 1: A, B. Câu còn lại làm tương tự)

Câu 1: Tập nghiệm của phương trình  là:




A.  		B. 		C. 		D. 



Câu 2:  và  có  Cần có thêm điều kiện gì trong các điều kiện sau để hai tam giác đó đồng dạng




A.  		B.  		C.  		D.  
Bài 2: (1 điểm)  Các khẳng định sau đúng hay sai?
(Hướng dẫn làm trắc nghiệm: Nếu câu a em cho là đúng thì ghi a) Đúng. Các câu còn lại làm tương tự)


a) Nếu  thì  


b) Phương trình  có tập nghiệm là 
c) Hai tam giác cân có một góc bằng nhau thì đồng dạng
d) Các mặt bên của hình chóp đều là các tam giác đều nhau.
B. TỰ LUẬN (8, 5 điểm) 



Bài 1: (2 điểm) Cho hai biểu thức  và  với  
1. Tính giá trị của biểu thức P khi x = 2
2. Rút gọn biểu thức Q

3. Tìm các giá trị của x để  
Bài 2: (1 điểm) Giải phương trình và bất phương trình sau


a)  			b)  
Bài 3: (1,5 điểm) Giải bài toán bằng cách lập phương trình

	Có hai kho hàng, kho thứ nhất chứa gấp 4 lần kho thứ hai. Nếu chuyển 24 tấn hàng từ kho thứ nhất sang kho thứ hai thì lượng hàng ở kho thứ hai lúc này bằng  lượng hàng còn lại ở kho thứ nhất. Hỏi mỗi kho lúc đầu chứa bao nhiêu tấn hàng hóa? 
Bài 4: (3,5 điểm) Cho tam giác ABC vuông ở A, đường cao AH.


a) Chứng minh    

b) Kẻ HK vuông góc với BA tại K. Chứng minh  
c) Cho AC = 10cm, CH = 8cm. Tính độ dài AH và diện tích tam giác ABC


d) Gọi P và Q lần lượt là trung điểm của AH và CH. Gọi M là giao điểm của AQ và BP. CHứng minh  và  

Bài 5: (0,5 điểm) Cho hai số x, y thỏa mãn  Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức A = xy.
------ Hết ------
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Thi gian lam bai: 90 phi
Nty kiém tra: 24 théng 4 nim 2018

DE GilNT THUG

A TRAC NGHIEM KHACH QUA
BALL (0.5 0ibm) Chon phurong én ding:

(Huing din Lem trdc nghidm: Néw cau I em chon Pireong dn ALB thi ghi Cau 1 A,B. Cau con lai lim
e )

Gl 15 Té nghiém cia bt phuomg trinh $-3x21 14
A sefuad) B [x,.,i} Galleas Ssals)
31 s=fusss s={uxad s=uxsd)
Ciu2: AABC v ADEF ¢6 € = /. Cin c6 thém diéu kién g trong cdc diéu kign sau & hai tam gide 46
bog dumng?

B ACEHC, forald D.A=D
DF EF DE
Bai 2: (1 diém) Cic khing dinh sau diing hay sai”
(Hicbng ddin Lom triic nghiém: Néu can a em cho 18 ding thi ghi; ) Diing. Céc cdu con lai lam tuong fic)
) Néu g thi 52.2<5b-2.

b) Phuong trinh x*=3x ¢6 tip nghi¢m 14 S={0: 3}
) Ha tam gide cdin c6 mt g6 bing nhau thl ddng dang.
d) Cécmyt bén cia hinh chop déu 13 céc tam gidc déu bing nhau.
BT LUAN: (8,5 diém)

Bk 1: (2 diém) Cho nai biéu thire: P

e G xr3ieesl
1. Tinh giA tr cta biéu thirc P khi x=2
2. Rit gon biéu thitc Q
3. Tim cde gidtrj ciax A P.Q <1
B 2: (1 diém) Gidi phuong trinh v& biit phuong trinh sau:
S %3,,(”-:_;2 b) Rxe3j=dxsl
“BAI3: (1.5 diém) Gidi bai todn bing céch Lip phuong tri
G hai kho hng, kho thir nhét chira gdp 4 1dn kho thi b  Néu chuyén 24 tén hing tirkho thir nhdt
ang Ko thsha o hng & ko hi i e dy bing  ugng hng cbn 1 & kho thahd. o1 mdi
Ko lic déu chira bao nhiéu tén hng hoa?
B 4: (3.5 diém) Cho tam gide ABC vudng & A, dutmg cao AH.
%) Chimg minh: AABC o AHAC
1), K& HK vuong géc véi BA tai K. Chimg minh: AIF=HK.AC
©) Cho AC=10cm, CH=S8cm, Tinh o di AH Vi dién tich tam gide ABC.
) Goi Pv Q in lugt la trung diém cia AH V& CH. Goil M I gieo diém cia AQ VA BP.
Chimg minh; AQ L BP vi AH*=4PM.PB

‘Bl §: (0,5 diém) Cho hai 6 x, y thoa man: 2

‘Tim gié tr nho nhét i biéu thirc A=xy %
R il

e





oleObject1.bin

image2.wmf
4

Sx/x

3

ìü

=³

íý

îþ


oleObject2.bin

